



新华社重点报刊

统一刊号/CN32-0104
邮发代号/27-67
主办/新华社
出版/江苏现代快报传媒有限公司即时互动平台
现代快报网/www.xdkb.net

快报微博

地址/南京市洪武北路55号置地广场
邮编/210005
传真/025-84783504
24小时新闻热线/025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501本报法律顾问
北京大成(南京)律师事务所 朱昱律师封面主编 王磊
头版责任编辑 吴瑕

零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

巡视组长首次配备为“一正三副”

解析7个中央巡视组:4名“老将”7度挂帅,有13名副组长是新人

经中央批准,2015年中央第二轮巡视将对中央台湾工作办公室、中央直属机关事务管理局、交通运输部、国家机关事务管理局等26家单位进行专项巡视。截至目前,中央巡视组已进驻11家单位。与上轮一样,本轮巡视采取“一拖二”的形式(即每个组巡视两家单位)。本轮巡视要求各级党委(党组)切实担负起管党治党责任,党委(党组)书记决不能当“甩手掌柜”、奉行“好人主义”。

有啥变化

巡视组长首次配备为“一正三副”

与今年首轮巡视一样,本轮巡视同样采取“一拖二”的形式,即每个组巡视两家单位。中央巡视工作领导小组成员、办公室主任黎晓宏表示,在分组过程中,会将相同或相关行业、领域的企业放在同一个组中,依其主体业务、历史文化特点,查找共性问题。“节奏更快,重点更突出,安排更灵活,更利于整合监督力量,形成监督合力,扎实推进巡视全覆盖的步伐。”

记者发现,与历次巡视相比,最大的变化体现在人员搭配上。本轮的巡视人员得到进一步充实,巡视组长首次配备为“一正三副”。已经公布的七个巡视组名单中,共有7名组长和21名副组长。

人员构成

7个巡视组中4名“老将”7度挂帅

7名组长都是数度挂帅、数次担

任中央巡视组组长任务的“老将”。其中,4名组长(第四巡视组组长马瑞民、第六巡视组组长赵文波、第七巡视组组长刘平、第八巡视组组长宁延令),都是7度挂帅,全程参与了十八大后的七轮中央巡视。

第十三巡视组组长朱保成,是专项巡视的“老人”,从去年年初启动专项巡视开始,他已四度出任专项巡视组长,巡视过中粮集团、中国第一汽车集团、东风汽车、宝钢和武钢,此番他“带队”进驻鞍钢。

第二巡视组组长李五四和第五巡视组组长桑竹梅,两人都系今年首轮巡视时从副组长转为正组长,此番再度担任组长。

21名副组长中,有13名新人,占比高达61.9%。4月27日,中纪委官网刊文提出“历史上四品、五品官照样当钦差,只要有中央授权,有责任担当,级别低一些的也能当组长;只要有能力完成党交给的任务,就可以抽调到中央巡视组”,文中透露今年要从中纪委、中组部、审计署、国有重要骨干企业监事会和省区市纪委、中纪委派驻纪检组抽调干部,参加到巡视工作中来。

13名新人中就有多名这样的

抽调干部。如中国人寿保险(集团)公司党委委员、纪委书记张响贤、交通银行纪委书记寿梅生等。

创新举措

“知情人”专查央企问题

此外,从今年开始,每个巡视组配备2名审计人员,由国家审计署统一抽调,一年一轮换。在本轮巡视中,每个巡视组都有审计人员的身影,他们将发挥专业能力,协助巡视组更好更快地突破问题。

已经公布的七个巡视组名单中,21名副组长中3人为国有重点大型企业监事会主席,他们分别是中央第六巡视组副组长国一民、中央第七巡视组副组长杨坚和中央第十三巡视组副组长孙来燕。而他们所在的巡视组,均要完成央企的巡视任务。

中央纪委官网刊文指出,在中央巡视组中加入监事会主席,就相当于加入了一个了解国有企业日常情况的“知情人”和熟悉国有资产监管的“专家”,这一创新举措对增强专项巡视实效无疑是一次有益尝试,也拓宽了巡视组选人用人的渠道。

国家防总:
长江中下游或发生区域性较大洪水

国家防汛抗旱总指挥部最新会商认为,今年主汛期多雨区主要位于长江中下游、江淮、华南沿海以及黄河上游、嫩江等地。长江中下游可能发生区域性较大洪水,且有可能出现上游洪水与中下游洪水遭遇的流域性洪水。此外,太湖可能发生较大洪水,淮河可能再次发生超警戒水位以上洪水,黄河、海河、松辽流域“也不排除发生大洪水的可能”。
据新华社

**国务院批复同意《中国保险投资基金设立方案》
基金规模预计3000亿**

经李克强总理签批,国务院日前批复同意《中国保险投资基金设立方案》(以下简称《方案》)。
《方案》指出,为进一步发挥保险资金在国家投资和增加公共产品、公共服务中的重要作用,服务实体经济,促进经济提质增效升级,设立有限合伙制的中国保险投资基金(以下简称基金)。基金总规模预计3000亿元,分期募集,首期1000亿元。
据新华社

签约天翼手机总量5500万部,中国电信“互联网+”战略聚焦四大领域十大重点项目

互联网+生活 智能为你而来

中国电信用户8月起抢先体验“天翼4G+”

8月1日起,南京等城市的电信用户将有机会第一时间“尝鲜”天翼4G+,感受下行峰值速率可达300Mbps的极致网速。这是昨日从2015年天翼终端交易博览会暨高峰论坛传来的消息。7月3日—5日,本届博览会生动而盛大地展示了未来生活场景——“互联网+,智能为你而来”。从6岁小朋友到70多岁老人,还有站在时尚尖端的数码族,都尽情享受这场智能饕餮大餐。

据悉,本届博览会重点聚焦智能终端、产业互联、可穿戴设备及智能硬件等领域,充分展示了支撑“互联网+”的产业生态圈,显然,中国电信打造“互联网+”产业生态圈步入行动阶段。

现代快报记者 何明霞
摄影 通讯员 林苏



电信创新提速 聚焦四大领域

一组数据证实了本届博览会在业内的一流地位。在开幕式上的天翼终端采购签约环节,中国电信联合多家运营商、连锁企业与终端厂商签署天翼终端采购确认书。签约天翼智能手机总量达5500万部,签约金额达660亿元人民币。

统计进一步显示,本届天翼终端交易博览会已经成为全球规模最大、参与人数最多的手机交易会,累计参与人数超过70万人次,通过交易会终端签约量累计超过1.5亿台。

“运营商将为万物连接、数据

流动和世界协同提供最核心的基础设施,成为‘互联网+’发展不可或缺的关键动力。”中国电信董事长王晓初表示,将聚焦现代农业、工业制造、新兴服务和企业运营四大领域,推进“互联网+”行动计划,2015年将首先在智能制造试点、能源互联网试点、健康医疗云服务、教育云服务、高效物流平台等十大重点项目上发力。

“中国电信将敞开怀抱,热情支持所有相关创新技术、创新产品,与各领域合作伙伴共建协同产业生态,共创美好未来。”

拥抱互联网+ 智能生活触手可及

在“极客”体验区,满头花白的老人登上“思维车”,感受随心而行的乐趣;天翼“任意门”前,鼓楼天翼广场前表演杂耍的小丑可以和博览中心场馆内的孩子实时互动;基于大数据的分析让你心爱的一切无所遁形;虚拟现实眼镜展现任意遨游的3D世界;无人航拍机4G即拍即传让你俯瞰南京眼;手机拍照、唱K、指纹锁功能日益强大;心跳血压血糖监测仪器走进家庭……在本届博览会上展现出的智能生活中,未来显得格外美好。

基于此,中国电信宣布原社区店将升级为“悦me体验中心”。“悦me”是中国电信智慧家庭统一入口,相关终端包括悦me网关、悦me盒子、电视、家庭云、家居外设设备等。

“智能终端逐步渗透进各行各业,其形态也正在日益多元化。顺应这一趋势,中国电信将组织产业各方,根据需求向各行业、各类用户提供泛智能终端。”王晓初说,中国电信将做创新终端的最有力支持者,与合作伙伴共同打造更加开放、多元的“互联网+”智能终端体系。

“天翼4G+”比快更快 8月1日正式上市

从8月1日起,南京用户能够到各大天翼手机销售点预约,不换卡不换号,抢先品尝到“天翼4G+”的美妙滋味。高清4K视频秒点秒开,体感游戏心随手动。“天翼4G+”采用载波聚合(Carrier Aggregation,简称CA)技术,下行峰值速率可达300Mbps,上行峰值速率可达50Mbps。这就意味着“天翼4G+”,

下载200MB的理论耗时仅5.3秒。今年7—9月首批来自酷派、努比亚等厂商的5款旗舰机上市,今年10月,10款千元4G+手机上市,到2016年,支持手机数量将达到80多款。需要消费者留神的是,天翼4G+手机在外包装、手机背面和手机信号栏,都有着清晰的“4G+”标志。

趣读博览会 大数据里透露的秘密

2015年天翼终端交易博览会上,大数据是亮点。中国电信江苏公司展示了一系列大数据能力。

●通过互动游戏中的题目回答,大数据分析出你属于哪一类的人,并告诉你全国有多少人与你是同一类人。

●以心跳图的形式,实时统计会场观众关心的热点,哪些产品最受欢迎,一目了然。

●现场人气展位热度指数、受关注人数、排名前10名的展位在哪里,只需要轻松一点,好玩的展会热点统统不错过。